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Bachillerato de Ciencias de la Naturaleza y la Salud 

Soluciones  Julio de 2019 

 
OPCIÓN A 

 

Problema 1.  a) Resolviendo por el método de Gauss: 
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El sistema es compatible y determinado  para todo valor de  . 

b) Resolviendo el sistema se tiene: 4y , 610)4(4   zz ,  

925)6(28   xx . Si 1 , la solución es (7,-4,-5). 

c) Sustituyendo la solución en el plano: 1064920  zyx . 

 

Problema 2.  a) Aplicando la fórmula: 
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b) Los puntos de corte del plano con los ejes de coordenadas son: )0,0,4(A , 

)0,8,0(B  y )4,0,0(C . Por tanto )0,8,4(AB  y )4,0,4(AC . El área será: 
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 c) Como )10,0,6(AP , el volumen será:  

 
3

256
512

6

1

404

084

1006

6

1
,,

6

1



 ACABAPV .  

 

Problema 3.  a) 522  xx  no tiene soluciones reales, por tanto D . 
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b) No tiene asíntotas verticales por ser D  ni asíntota horizontal. Si tiene asín-

tota oblicua: 1
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La asíntota oblicua es 1 xy . 

c)  Cxxx
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El área es:  
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Se supone que la función no cambia de signo en el intervalo ]5,1[ , lo cual es cierto, 

pues la única raíz real del numerador cae fuera de ese intervalo. 

 

OPCIÓN B 

 

Problema 1 a) 1)(0)(0  IAXXIAXAXXAX  . 
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Por tanto, tiene una única solución si 52   . Como el sistema es homogé-

neo, la solución es (0,0). 
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Por  tanto el valor es 1002 . 

Problema 2.  a) La recta en forma paramétrica es: 
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Si 3  la recta corta al plano (solución única). Si 33    la recta está con-

tenida en el plano (infinitas soluciones). Si  33   la recta es paralela al 

plano (sin solución). 

c) Ha de ser un plano paralelo al plano  : 032  Dzyx  y al pasar por el ori-

gen se tiene: 032  zyx . 

 

Problema 3. a) Como )2,()2,0()4,( 22 xxxxAP   , entonces la distancia es 

43)2()( 24222  xxxxxd  con 22  x . 
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Calculamos la distancia en los siguientes puntos:  
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